
Referat af Generalforsamling Grundejerforeningen Bymose Park 12/3-2008. 

Kontingent 500 kr. betales inden d. 15. april og indsaettes 
pa foreningen konto i Danske Bank - kontonr: 4845375615 

(Modet blev kons ta tere t lovlig indka ldt) - Referent Klavs Riisager. Di r igent Axel . 
Folgende husnumre var de l tagere. (Samle t ) .11 ,39 ,53 ,10 ,13 ,5 ,51 ,27 ,3 ,12 ( f u l dmag t for nr. 
33) 11 s t emmer . 

Formandens beretning. 
Der er i arets 10b b levet et mode i bestyre lsen. Derudover f lere henvendelser t i l Gr ibskov 
k ommunen - specielt om den "gronne ki le", specielt generer den mang lende vedl igeholdelse 
de naermeste matr ik le r . Kommunen har nu svaret at omrade t er ud lagt t i l "naturgraes" - dvs. 
der ryddes kun traeer ca. hver 5 ar. 
V intervedl igeholde lsen holdes stadig af Norreto f te , der har vaeret ryddet sne en gang (samlet 
pris 750 kr. ink l . m o m s ) . 
Sten ud for nr. 4 har vaeret d i skuteret , men bestyre lsenhar va lg t a t sagen bl iver hen lagt . 
En lampe pa skolest ien ved Gl. Freder iksborgvej har i f lere maneder vaeret "sort" , selv e f ter 
f lere k o n t a k t e r t i l Dong Energi. 
Dong Energi medde ler pr isreguler ing - 2,9 % st igning for de to l ampe r= 37,75 kr. pr. ar. 
Der har hel ler ikke vaeret yder l igere moder i sammens lu tn ing af g runde jer fo ren ing i Gr ibskov 
kommune . 

Sporgsmal til beretningen. 
• Ang. sten ved nr. 4 - stenen har l igget der siden udstykn ingens ud fo rmn ing , nok for 

a t beskyt te den davaerende spaede haek. Hvis en bil skal undvige pa det te s ted, kan 
en koll ision med stenen dar l ig t undgas. Sagen henlaegges dog s tad ig . 

• Slidlag pa st ien imel lem "os" og gamme l Gl. Freder iksborgvej . Kommunen har 
t id l igere lovet det te sl id lag, men in te t er sket, selv e f ter fo ren ingen har r ykke t for 
losning. 

• Kommenta re r t i l k ommunens hoje traeer ved skolest ien ud for "George" - disse 
haenger ud over ve jen . Nar foren ingen ta ler med kommunen , bl iver de t te tage t op. 

• Ogsa det "morke hu l " (be lysningen mangier reelt 1-2 lamper for a t st ien er ordent l ig 
op lys t ) pa Gl. Freder iksborgvej . Der er in tet sket fra kommunens side. 

(Formandens beretning godkendes). 

Indkomne fors lag. 
( ingen i ndkomne) - men bestyrelsen har ta l t in ternt om fo lgende -

• Bestyrelsen op fordrer t i l at g runde jere regelmessig vedl igeholder skel mod ve j og 
faellesarealer, sa som haekkl ipning, graeskanter og rendestens rensning, for 
at omrade t ser paenere ud, samt for at undga forfa ld af asfa l ten. 

• Rettelse i vedtaegterne af navnet "Helsinge k o m m u n e " t i l "Gribskov kommune" . 
0n ske r med l emmerne det te re t te t er de mege t ve lkomne t i l a t re t te de t te i 
vedtaegterne. Ellers skal der udskr ives 36 nye saet, de t te vi l medfore en unodig udgi f t . 

Regnskabet og budget. 
Gennemgas af f o rmanden , da kassereren ikke var t i l stede - (dette godkendes). 
Kont ingent foreslas u forandret , dog er snerydn ing maske sat for lavt. (dette vedtages dog). 
Kont ingent holder pa kr. 500 pr. matr ike l pr. ar. 

Valg af bestyrelse - Formanden er pa va lg , samt to med lemmer : l b , Ole, Klavs, revisor 
Jens supp leanter er vi l l ige t i l genva lg . Alle genva lgt . 

Bestyrelsen ser herefter ud saledes. 
Ib Kristensen, nr. 39 - formand Klavs Riisager nr. 10 Kim Nielsen nr. 3 - suppleant 
Axel Fischer-Nielsen nr. 13 Benny Nicolaisen, nr. 25 - kasserer Jens Jakobsen nr. 29 - revisor 
Ole Johansen nr. 11 Helge Andersen, nr.53 Gert Gertsen nr. 5 - suppleant 

Evt. 
Ingen t ing under punk te t evt . 


